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Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Jan Schiffers, Andreas Winhart, Ulrich Singer, Roland Magerl,  
Josef Seidl, Dr. Anne Cyron AfD
vom 18.02.2021 

Corona-Tote in Bayern – Aufklärung III

Wir fragen die Staatsregierung:

1.1	 Wie viele Menschen starben 2015 bis 2019 an Influenza in Alten- und Pflege-
heimen in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich 
auflisten)? �  2

1.2	 Wie viele Menschen starben seit 01.01.2020 an Influenza in Alten- und 
Pflegeheimen in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
monatlich auflisten)? �  2

2.1	 Wie viele Menschen starben 2015 bis 2019 an Influenza in Krankenhäusern 
in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich auflisten)? � 2

2.2	 Wie viele Menschen starben seit 01.01.2020 an Influenza in Krankenhäusern 
in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich auflisten)? � 3

3.1	 Wie viele Menschen starben 2015 bis 2019 an Influenza in Bayern, welche 
sich nicht in stationärer Behandlung befanden (bitte die Anzahl nach Alter 
der Verstorbenen monatlich auflisten)? �  3

3.2	 Wie viele Menschen starben seit 01.01.2020 an Influenza in Bayern, welche 
sich nicht stationärer Behandlung befanden (bitte die Anzahl nach Alter der 
Verstorbenen monatlich auflisten)? �  3

4.1	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ an Co-
rona in Alten- und Pflegeheimen in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der 
Verstorbenen monatlich auflisten)? �  3

4.2	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ mit Corona 
in Alten- und Pflegeheimen (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
und Haupttodesursache monatlich auflisten)? �  3

5.1	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ an Corona 
in Krankenhäusern in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
monatlich auflisten)? �  4

5.2	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ mit Corona 
in Krankenhäusern in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
und Haupttodesursache monatlich auflisten)? �  4

6.1	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ an Corona 
in Bayern, welche sich nicht in stationärer Behandlung befanden (bitte die 
Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich auflisten)? �  4

6.2	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ mit Coro-
na in Bayern, welche sich nicht in stationärer Behandlung befanden (bitte 
die Anzahl nach Alter der Verstorbenen und Haupttodesursache monatlich 
auflisten)? �  4

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
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7.1	 Wie viele Menschen wurden von 2015 bis 2019 in Bayern nach ihrem Ab-
leben von einem in Bayern ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte 
die Anzahl jährlich auflisten)? �  4

7.2	 Wie viele Menschen wurden seit 01.01.2020 in Bayern nach ihrem Ableben 
von einem in Bayern ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte die An-
zahl monatlich auflisten)? �  4

8.1	 Wie viele Menschen aus Bayern wurden von 2015 bis 2019 nach ihrem Ab-
leben von einem im Ausland ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte 
die Anzahl jährlich und nach Land auflisten)? �  4

8.2	 Wie viele Menschen aus Bayern wurden seit 01.01.2020 nach ihrem Ab-
leben von einem im Ausland ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte 
die Anzahl monatlich und nach Land auflisten)? �  4

Antwort
des Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege im Einvernehmen mit dem 
Staatsministerium des Innern, für Sport und Integration
vom 14.04.2021

Als allgemeiner Hinweis sei vorangestellt, dass Informationen zur Betreuung gemäß 
§§ 23, 36 Infektionsschutzgesetz (IfSG) nicht bei allen Meldefällen angegeben sind. Für 
die übermittelten COVID-19-Fälle ist unbekannt, wie hoch der Anteil derer ist, die sich 
auch in der jeweiligen Einrichtung angesteckt haben.

1.1	 Wie viele Menschen starben 2015 bis 2019 an Influenza in Alten- und Pflege-
heimen in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich 
auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des Landesamts für Gesundheit und Lebensmittelsicher-
heit (LGL) in Anlage 1. Zu beachten ist, dass sich zum 01.01.2019 die Referenzdefinition 
der Influenzazahlen geändert hat. Die Auswertung erfolgte auf Basis der aktuell gül-
tigen Referenzdefinition. Daher sind die Zahlen nur bedingt vergleichbar (Datenstand 
01.03.2021).

Die Auswertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 36 IfSG 
und „verstorben aufgrund der gemeldeten Krankheit“ angegeben war.

1.2	 Wie viele Menschen starben seit 01.01.2020 an Influenza in Alten- und Pflege-
heimen in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich 
auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 2 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 36 IfSG und „verstorben 
aufgrund der gemeldeten Krankheit“ angegeben war.

2.1	 Wie viele Menschen starben 2015 bis 2019 an Influenza in Krankenhäusern in 
Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich auflisten)?

Dem LGL wurden für den angefragten Zeitraum keine Fälle gemeldet, bei denen eine 
Unterbringung nach § 23 IfSG und „verstorben aufgrund der gemeldeten Krankheit“ an-
gegeben war (Datenstand 01.03.2021).

Eine Auswertung des Landesamts für Statistik auf Basis der Krankenhausdiagnose-
statistik kommt zu folgendem Ergebnis: Eine direkte Beantwortung dieser Frage ist mit 
den Daten der Krankenhausdiagnosestatistik nicht möglich, da in der Krankenhausdia-
gnosestatistik keine todesursächlichen Diagnosen erhoben werden. Es wird in dieser 
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Statistik lediglich pro behandeltem Fall die Hauptdiagnose erhoben. Als Hauptdiagnose 
wird gemäß den Deutschen Kodierrichtlinien die Diagnose angegeben, die nach Ana-
lyse als diejenige festgestellt wurde, die hauptsächlich für die Veranlassung des sta-
tionären Krankenhausaufenthaltes des Patienten verantwortlich ist. Der Begriff „nach 
Analyse“ bezeichnet die Evaluation der Befunde am Ende des stationären Aufenthalts. 
Die Hauptdiagnose ist entsprechend der 10. Revision der Internationalen Statistischen 
Klassifikation der Krankheiten und verwandter Gesundheitsprobleme (ICD-10) zu mel-
den.

In Anlage 3 wird daher eine Auswertung der jeweiligen Behandlungsfälle (= aus der 
vollstationären Behandlung entlassene Patientinnen und Patienten) in bayerischen 
Krankenhäusern mit der jeweiligen Hauptdiagnose „J09–J11 Grippe“ und „J12–J18 
Pneumonie“, bei denen der Patient bzw. die Patientin während des vollstationären Auf-
enthalts verstorben ist (Berichtsjahre 2015–2019), dargestellt.

2.2	 Wie viele Menschen starben seit 01.01.2020 an Influenza in Krankenhäusern 
in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 4 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 23 IfSG und „verstorben 
aufgrund der gemeldeten Krankheit“ angegeben war.

3.1	 Wie viele Menschen starben 2015 bis 2019 an Influenza in Bayern, welche 
sich nicht in stationärer Behandlung befanden (bitte die Anzahl nach Alter 
der Verstorbenen monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 5. Zu beachten ist, dass sich zum 
01.01.2019 die Referenzdefinition der Influenzazahlen geändert hat. Die Auswertung 
erfolgte auf Basis der aktuell gültigen Referenzdefinition. Daher sind die Zahlen nur be-
dingt vergleichbar (Datenstand 01.03.2021). Die Auswertung umfasst alle Fälle, bei denen 
bei Hospitalisierungsstatus „nein“ und „verstorben aufgrund der gemeldeten Krankheit“ 
angegeben war. Diese Fälle können sich beispielsweise mit Fällen aus Frage 1.1 etc. 
überschneiden.

3.2	 Wie viele Menschen starben seit 01.01.2020 an Influenza in Bayern, welche 
sich nicht stationärer Behandlung befanden (bitte die Anzahl nach Alter 
der Verstorbenen monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 6 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen bei Hospitalisierungsstatus „nein“ und „verstorben 
aufgrund der gemeldeten Krankheit angegeben“ war. Diese Fälle können sich beispiels-
weise mit Fällen aus Frage 1.2 etc. überschneiden.

4.1	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ an Corona 
in Alten- und Pflegeheimen in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Ver-
storbenen monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 7 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 36 IfSG und „verstorben 
aufgrund der gemeldeten Krankheit“ angegeben war.

4.2	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ mit Corona 
in Alten- und Pflegeheimen (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
und Haupttodesursache monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 8 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 36 IfSG und „verstorben 
aufgrund einer anderen Ursache“ angegeben war.
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5.1	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ an Corona 
in Krankenhäusern in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 9 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 23 IfSG und „verstorben 
aufgrund der gemeldeten Krankheit“ angegeben war.

5.2	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ mit Corona 
in Krankenhäusern in Bayern (bitte die Anzahl nach Alter der Verstorbenen 
und Haupttodesursache monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 10 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen eine Unterbringung nach § 23 IfSG und „verstorben 
aufgrund einer anderen Ursache“ angegeben war.

6.1	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ an Corona 
in Bayern, welche sich nicht in stationärer Behandlung befanden (bitte die 
Anzahl nach Alter der Verstorbenen monatlich auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 11 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen bei Hospitalisierungsstatus „nein“ und „verstorben 
aufgrund der gemeldeten Krankheit“ angegeben war. Diese Fälle können sich beispiels-
weise mit Fällen aus Frage 4.1 etc. überschneiden.

6.2	 Wie viele Menschen starben seit Beginn der „Corona-Pandemie“ mit Coro-
na in Bayern, welche sich nicht in stationärer Behandlung befanden (bitte 
die Anzahl nach Alter der Verstorbenen und Haupttodesursache monatlich 
auflisten)?

Siehe hierzu die Meldedaten des LGL in Anlage 12 (Datenstand 01.03.2021). Die Aus-
wertung umfasst alle Fälle, bei denen bei Hospitalisierungsstatus „nein“ und „verstorben 
aufgrund einer anderen Ursache“ angegeben war. Diese Fälle können sich beispiels-
weise mit Fällen aus Frage 4.2 etc. überschneiden.

7.1	 Wie viele Menschen wurden von 2015 bis 2019 in Bayern nach ihrem Ab-
leben von einem in Bayern ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte die 
Anzahl jährlich auflisten)?

7.2	 Wie viele Menschen wurden seit 01.01.2020 in Bayern nach ihrem Ableben 
von einem in Bayern ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte die An-
zahl monatlich auflisten)?

8.1	 Wie viele Menschen aus Bayern wurden von 2015 bis 2019 nach ihrem Ab-
leben von einem im Ausland ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte 
die Anzahl jährlich und nach Land auflisten)?

8.2	 Wie viele Menschen aus Bayern wurden seit 01.01.2020 nach ihrem Ableben 
von einem im Ausland ansässigen Krematorium eingeäschert (bitte die An-
zahl monatlich und nach Land auflisten)?

Statistische Erfassungen zu Verstorbenen, die in bayerischen Krematorien eingeäschert 
werden oder aus Bayern in ein anderes Bundesland oder ins Ausland zur Einäscherung 
verbracht werden, sind rechtlich nicht vorgesehen. Damit stehen zu dieser Thematik 
keine Daten zur Verfügung und können auch anlässlich der vorliegenden Schriftlichen 
Anfrage nicht bzw. nicht mit verhältnismäßigem Aufwand erhoben werden.



Anlage 1: Influenza-Todesfälle in Alten- und Pflegeheimen in Bayern von 2015 bis 2019 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) 
(Gruppiert) 

Meldedatum (Wochenjahr) 
(Gruppiert) 

A00_04 
Anzahl 

A05_09 
Anzahl 

A10_14 
Anzahl 

A15_19 
Anzahl 

A20_34 
Anzahl 

A35_59 
Anzahl 

A60_79 
Anzahl 

A80_ 
Anzahl 

1 2015 0 0 0 0 0 0 0 2 

2 2015 0 0 0 0 0 0 1 2 

3 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 2015 0 0 0 0 0 1 0 0 

4 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2015 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2015 0 0 0 0 0 1 0 0 

1 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 
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12 2016 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 2017 0 0 0 0 0 0 4 5 

2 2017 0 0 0 0 0 0 0 6 

3 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2017 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 2018 0 0 0 0 0 0 0 1 

2 2018 0 0 0 0 0 0 6 11 

3 2018 1 0 0 0 0 0 0 10 

4 2018 0 0 0 0 0 0 1 1 

5 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2018 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 2019 0 0 0 0 0 0 0 1 

2 2019 0 0 0 0 0 0 1 9 

3 2019 0 0 0 0 0 0 2 4 

4 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 
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5 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2019 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Anlage 2: Influenza-Todesfälle in Alten- und Pflegeheimen in Bayern seit 2020 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) 
(Gruppiert) 

Meldedatum (Wochenjahr) 
(Gruppiert) 

A00_04 
Anzahl 

A05_09 
Anzahl 

A10_14 
Anzahl 

A15_19 
Anzahl 

A20_34 
Anzahl 

A35_59 
Anzahl 

A60_79 
Anzahl 

A80_ 
Anzahl 

1 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 2020 0 0 0 0 0 0 0 4 

3 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 2020 0 0 0 0 0 0 1 0 

5 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

3 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 
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Anlage 1 

Sterbefälle in bayerischen Krankenhäusern 2015 bis 2019 

ICD Diagnosen J09-J11 Grippe und J12-J18 Pneumonie, nach Altersgruppen und Sterbemonaten

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

J09-J11 

Grippe

J12-J18 

Pneumonie

Jan. •  500 •  8 -  9 -  32 -  139 -  208 -  104

Feb.  74  607 •  5 •  16  3  39  23  124  29  280  15  143

März  58  593  3  11 •  14 •  41  10  156  29  234  13  137

April  13  357 •  10 •  12  4  31  3  84  3  156 •  64

Mai •  307 -  3 -  14 -  34 -  76 -  126 •  54

Juni -  249 -  3 -  6 -  25 -  82 -  95 -  38

Juli -  314 -  4 -  9 -  21 -  76 -  148 -  56

Aug. -  267 - • -  10 -  17 -  71 -  117 -  49

Sept. -  238 - - -  6 -  21 -  67 -  102 -  42

Okt. •  262 -  5 •  8 •  19 -  63 -  112 -  55

Nov. -  272 - • -  15 -  28 -  56 -  121 -  50

Dez. •  281 -  6 •  14 -  24 -  59 -  119 -  59

Jan.  3  373 -  5 -  12 •  35 -  90 •  154 -  77

Feb.  11  382  3  6 •  7 •  31 •  97  4  171 -  70

März  18  422 •  10 •  9  3  34  6  105  5  189 •  75

April  12  343 •  7 •  17  4  34 •  81  3  138 •  66

Mai  5  259 - - •  7 •  23 -  68  3  113 -  48

Juni •  232 -  4 -  8 -  22 •  61 -  98 -  39

Juli •  222 -  4 -  6 -  31 •  53 -  91 -  37

Aug. -  208 -  5 -  3 -  12 -  57 -  99 -  32

Sept. -  223 - - -  10 -  24 -  49 -  100 -  40

Okt. •  261 •  4 -  9 -  18 -  55 •  116 -  59

Nov. -  315 -  6 -  14 -  17 -  78 -  140 -  60

Dez.  7  394 -  4 -  9 •  39 •  105  3  156 -  81

Jan.  83  665 •  6 •  12  9  43  16  138  35  289  16  177

Feb.  117  515 -  8 •  6  6  25  22  105  61  237  27  134

März  34  401 - • -  7 •  31 •  84  15  190  11  86

April •  302 -  5 -  6 -  29 •  74 -  136 •  52

Mai -  302 -  5 -  5 -  26 -  74 -  124 -  68

Juni -  255 -  4 -  13 -  28 -  53 -  99 -  58

Juli -  220 -  4 -  6 -  21 -  56 -  100 -  33

Aug. -  254 -  4 -  6 -  25 -  62 -  97 -  60

Sept. -  227 - • -  7 -  16 -  61 -  93 -  48

Okt. •  305 -  4 -  13 -  23 -  72 -  133 •  60

Nov. •  314 -  4 -  8 -  33 -  75 •  120 -  74

Dez. •  298 -  6 -  10 •  25 -  72 •  131 •  54

Jan.  34  430 •  4 •  15 •  36  11  85  10  190  8  100

Feb.  144  436  4  7  6  8  13  29  35  80  54  205  32  107

März  196  609  8  8  8  11  28  35  45  126  77  272  30  157

April  32  361  3  7 •  6  5  29  7  86  10  168  4  65

Mai  6  313 - • -  12 •  25 •  65 •  150 -  60

Juni -  269 - • -  4 -  19 -  66 -  123 -  55

Juli -  251 - • -  10 -  21 -  46 -  117 -  55

Aug. -  262 - • -  8 -  21 -  62 -  123 -  46

Sept. -  249 -  3 -  7 -  21 -  55 -  110 -  53

Okt. •  284 • • -  11 -  31 •  74 •  113 -  54

Nov. -  295 -  4 -  8 -  29 -  61 -  131 -  62

Dez. •  284 -  4 -  6 •  19 -  68 -  123 -  64

Jan.  14  428 •  5 •  12 •  30 •  85  8  193 •  103

Feb.  109  395  4  3 •  6  10  41  30  83  42  164  21  98

März  118  505 •  4  4  11  6  39  24  109  58  215  25  127

April  31  328 •  6 •  10  4  30  6  83  12  139  6  60

Mai •  298 - • -  6 -  23 -  68 -  141 •  59

Juni •  300 - • -  16 •  18 -  79 -  121 -  64

Juli -  237 -  5 -  5 -  15 -  52 -  116 -  44

Aug. -  242 -  3 -  9 -  21 -  60 -  104 -  45

Sept. -  218 -  4 -  9 -  18 -  41 -  97 -  49

Okt. -  275 -  7 -  5 -  16 -  65 -  114 -  68

Nov. -  309 - - -  17 -  22 -  62 -  130 -  78

Dez.  4  358 - • -  8 •  25 •  85 -  151 •  88

• = Zahlenwert unbekannt, geheimzuhalten oder nicht rechenbar

© Bayerisches Landesamt für Statistik , Fürth 2021, Dienststelle Schweinfurt
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Anlage 4: Influenza-Todesfälle in Krankenhäusern in Bayern seit 2020 

Altersgruppen 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) 
(Gruppiert) 

A00_04 
Anzahl 

A05_09 
Anzahl 

A10_14 
Anzahl 

A15_19 
Anzahl 

A20_34 
Anzahl 

A35_59 
Anzahl 

A60_79 
Anzahl 

A80_ 
Anzahl 

1 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 2020 0 0 0 0 0 0 0 1 

3 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

4 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

5 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

6 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

7 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

8 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

9 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

10 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

11 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

12 2020 0 0 0 0 0 0 0 0 

1 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

2 2021 0 0 0 0 0 0 0 0 

Anlage 4 zur Schriftlichen Anfrage Drucksache 18/15206



Anlage 5: Influenza-Todesfälle ohne Hospitalisierung in Bayern von 2015 bis 2019 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A00_04 
Anzahl 

A05_09 
Anzahl 

A20_34 
Anzahl 

A35_59 
Anzahl 

A60_79 
Anzahl 

A80_ 
Anzahl 

1 2015 0 1 0 1 0 0 

2 2015 0 0 0 0 0 1 

3 2015 0 0 0 1 0 0 

4 2015 0 0 0 0 1 0 

1 2017 0 0 0 1 2 2 

2 2017 0 0 0 0 0 3 

3 2017 0 0 0 0 0 1 

4 2017 0 0 0 0 1 0 

2 2018 0 0 0 0 3 8 

3 2018 0 0 0 0 5 8 

4 2018 1 0 0 2 0 0 

10 2018 0 0 0 0 0 1 

1 2019 0 0 0 1 1 0 

3 2019 0 0 0 2 2 4 

2 2019 0 0 1 0 1 4 
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Anlage 6: Influenza-Todesfälle ohne Hospitalisierung in Bayern seit 2020 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A60_79 
Anzahl 

A80_ 
Anzahl 

1 2020 1 1 

2 2020 1 1 

3 2020 3 0 
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Anlage 7: Todesfälle an Corona in Alten- und Pflegeheimen in Bayern 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A20_34 Anzahl A35_59 Anzahl A60_79 Anzahl A80_ 
Anzahl 

3 2020 0 4 46 156 

4 2020 1 5 133 546 

5 2020 0 0 16 74 

6 2020 0 0 1 7 

8 2020 0 0 0 3 

9 2020 0 0 6 10 

10 2020 0 1 20 54 

11 2020 0 2 61 315 

12 2020 0 8 127 688 

1 2021 0 3 75 417 

2 2021 0 0 5 30 
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Anlage 8: Todesfälle mit Corona in Alten- und Pflegeheimen in Bayern 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A35_59 Anzahl A60_79 Anzahl A80_ 
Anzahl 

3 2020 0 4 16 

4 2020 1 19 63 

5 2020 0 2 7 

6 2020 0 0 2 

8 2020 0 1 0 

9 2020 0 0 1 

10 2020 0 2 20 

11 2020 1 9 60 

12 2020 1 17 83 

2 2021 0 1 3 

1 2021 2 12 41 
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Anlage 9: Todesfälle an Corona in Krankenhäusern in Bayern 

Altersgruppen 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A35_59 Anzahl A60_79 Anzahl A80_ 
Anzahl 

3 2020 2 19 23 

4 2020 3 30 63 

5 2020 0 7 2 

6 2020 1 0 1 

9 2020 0 3 1 

10 2020 1 7 8 

11 2020 4 34 67 

12 2020 2 48 94 

2 2021 1 6 13 

1 2021 2 20 35 
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Anlage 10: Todesfälle mit Corona in Krankenhäusern in Bayern 

Altersgruppen 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A20_34 Anzahl A35_59 Anzahl A60_79 Anzahl A80_ 
Anzahl 

3 2020 0 0 4 4 

4 2020 1 0 7 7 

5 2020 0 0 0 4 

7 2020 0 0 1 1 

9 2020 0 0 1 2 

10 2020 0 0 0 3 

11 2020 0 2 8 9 

12 2020 0 2 10 13 

1 2021 0 0 2 6 

2 2021 0 0 0 4 
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Anlage 11: Todesfälle an Corona ohne Hospitalisierung in Bayern 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A20_34 Anzahl A35_59 Anzahl A60_79 Anzahl A80_ 
Anzahl 

3 2020 0 3 37 115 

4 2020 2 3 73 327 

5 2020 0 0 10 46 

6 2020 0 0 0 4 

9 2020 0 0 4 8 

10 2020 0 0 22 77 

11 2020 0 8 119 518 

12 2020 0 21 227 1070 

1 2021 1 19 142 665 

2 2021 0 3 26 77 
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Anlage 12: Todesfälle mit Corona ohne Hospitalisierung in Bayern 

Altersgruppe 

Meldedatum (Monat) (Gruppiert) Meldedatum (Wochenjahr) (Gruppiert) A20_34 Anzahl A35_59 Anzahl A60_79 Anzahl A80_ 
Anzahl 

1 2020 0 0 2 8 

3 2020 0 0 0 12 

4 2020 0 0 11 56 

5 2020 0 0 0 5 

6 2020 0 0 0 1 

10 2020 0 0 6 28 

11 2020 0 3 25 112 

12 2020 1 10 39 169 

1 2021 0 5 30 106 

2 2021 0 1 9 16 
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